

# Юбилей Театра им. Ленинского комсомола

Двадцатилетний юбилей отмечает в феврале один из самых популярных театров Москвы — Театр имени Ленинского комсомола. В 1927 году в Москве был создан Театр рабочей молодежи, в труппу которого вошли наиболее талантливые участники художественной самодеятельности — молодые московские рабочие и работницы. В 1938 году театру присваивается почетное имя — Театр имени Ленинского комсомола. В его коллектив приходят ученики и последователи К. Станиславского и В. Немировича-Данченко — И. Берсенев, С. Бирман, С. Гиацинтова и другие.

Воспитание молодого поколения — такая главная цель театра. Он стремится создать героический образ молодого человека советской эпохи, показать его духовную красоту и величие в спектаклях «Как закалялась сталь», «Парень из нашего города», «Юность отцов». Теме советской молодежи посвящены также поставленные театром пьесы «Галина» И. Штока, «Крылатое племя» А. Первенцева, «Большие надежды» В. Каверина, «Школьные товарищи» Б. Ласкина.

Театру имени Ленинского комсомола свойственно чувство современности. Из 54 спектаклей, поставленных за двадцать лет, 45 посвящены современной тематике.

Накануне юбилея театр выступает с творческими отчетами перед зрителями. Уже состоялись вечера на автозаводе им. Сталина, в Военной академии им. Ворошилова и в Центральном доме Советской Армии.

К юбилею в театре открывается выставка «Наш творческий путь».

ИНТЕРНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА  
г. Москва

7 ФЕВ 1948